Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 125 Donnerstag, 02.07.2009 127. Jahrgang

■ PAVANDA AG, in Zürich, CH-020.3.033.977-8, Albulastrasse 55, 8048 Zürich, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 17.06.2009. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung von Unternehmungen im Tourismus, sowie das Anbieten von Reise- und Ferienangeboten im In- und Ausland. Die Gesellschaft ist aktiv in Tourismus, Ökotourismus, Erholungsreisen, Abenteuerreisen, Kulturreisen sowie im organisieren und durchführen von eigenen Angebote und von Angeboten Dritter. Im Weiteren bezweckt sie die Erbringung von Beratungs- und Managementdienstleistungen in den Bereichen Geschäfts- und Projektentwicklung oder ähnlich gearteten Beratungsfeldern. Die Gesellschaft kann eigene Reisebüros sowie auch Handel mit Waren und Dienstleistungen der erwähnten Geschäftsfelder betreiben. Die Gesellschaft kann Aktivitäten im Bereich Entwicklungsprojekte in Schwellenländern ausführen. Die Gesellschaft kann auch andere Dienstleistungen und Geschäfte eingehen, die mit ihrem Unternehmenszweck vereinbar sind. Die Gesellschaft kann im Inund Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten, gleichartige und verwandte Unternehmen erwerben und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, Vertretungen übernehmen sowie alle Geschäfte eingehen, Verträge abschliessen und Beratungen aller Art durchführen, die geeignet sein können, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnungen vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Die Gesellschaft ist berechtigt, im In- und Ausland Grundeigentum zu erwerben, zu belasten, zu verwalten und zu veräussern. Ferner kann sie Patente, Lizenzen und Wertschriften im In- und Ausland erwerben und veräussern. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung der Gründer vom 17.06.2009 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Mosimann, Stephan, von Signau, in Bern, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Djurovic-Meier, Christina Katharina, von Uster, in Bern, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Meier, Ronald Markus, von Uster, in Tirana (AL), Direktor, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 23844 vom 26.06.2009 (05106792 / CH-020.3.033.977-8)